
OS IMPACTOS ECONÔMICOS DO 

CORONAVÍRUS EM JARU/RO

PESQUISA

DATA DE REALIZAÇÃO: 28/04 á 05/05



TIPOS DE ATIVIDADES

0%

73,10%

26,90%

RESULTADO

INDÚSTRIA COMÉCIO PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS



COMO O SEU NEGÓCIO ESTA SENDO AFETADO ATÉ ESTE MOMENTO PELO 
CORONAVÍRUS EM TERMOS DE FATURAMENTO MENSAL?

0%

5,10%

94,90%

0

RESULTADO

AUMENTOU

PERMANECEU IGUAL

DIMINUIU

NÃO SABE OU NÃO OPNOU 0%



PERDA EM TERMO DE FATURAMENTO MENSAL ATÉ O MOMENTO?

5%

2,60%

9,00%

17,90%

14,10%

9%

41%

1,30%

RESULTADO
ATÉ 5%

DE 6 A 10%

DE 11 A 20%

DE 21 A 30%

DE 31 A 41%

DE 41 A 50%

MAIS DE 50%

NÃO SOUBE OU NÃO QUER
RESPONDER



SE HOUVER A NECESSIDADE DE NOVO FECHAMENTO DO COMERCIO, CONSIDERANDO 
AS EXCEÇÕES DE PERMISSÃO SOMENTE PARA AS ATIVIDADES ESSENCIAIS, SEU FLUXO 
DE CAIXA SUPORTARIA QUANTOS DIAS?

37%

16,70%

34,60%

11,50%

RESULTADO

1 A 7 DIAS

7 A 14 DIAS

14 A 30 DIAS

ACIMA DE 30 DIAS



Por conta do Coronavírus, o que esta acontecendo com o seu negócio em termos de: 
CUSTO COM MATÉRIA PRIMA?

36%

26,90%

17,90%

19,20%

RESULTADO

AUMENTOU

PERMANECEU IGUAL

DIMINUIU

NÃO SOUBE OU NÃO QUIS
RESPONDER



POR CONTA DO CORONAVÍRUS, O QUE ESTA ACONTECENDO COM O SEU NEGÓCIO EM 
TERMOS DE: CUSTO COM PESSOAL?

21%

55,10%

16,70%

7,70%

RESULTADO

AUMENTOU

PERMANECEU IGUAL

DIMINUIU

NÃO SOUBE OU NÃO QUIS
RESPONDER



QUANTOS COLABORADORES FORAM DEMITIDOS, APÓS AS MEDIDAS RESTRITIVAS?

69%

21,80%

7,70%

1,30%

0%

0%

RESULTADO

0

1 A 2

3 A 5

6 A 10

11 A 20

ACIMA DE 20



QUANTOS COLABORADORES SERÃO DEMITIDOS SE O CENÁRIO ATUAL PERMANECER?

30%

48,70%

15,40%

6,40%

0%

0%

RESULTADO

0

1 A 2

3 A 5

6 A 10

11 A 20

ACIMA DE 20



QUAIS MEDIDAS DE PREVENÇÃO O SEU NEGÓCIO ESTA TOMANDO?

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Fechou temporariamente por vontade própria

Ampliou as medidas de limpeza e higienização da empresa

Alcool em gel para os funcionários

Alcool em gel para os clientes

Disponibilizou mascaras para os funcionários

Disponibilizou mascaras para os clientes

Não disponibilizou mas exigiu o uso de mascaras dos funcionários

Não disponibilizou mas exigiu o uso de mascaras dos clientes

Disponibilizou luvas para os funcionários

Não disponibilizou mas exigiu o uso de luvas dos funcionários

Controle de fluxo de pessoas

RESULTADO

RESULTADO



QUAIS FORAM AS MEDIDAS ADOTADAS PELO SEU NEGÓCIO?

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00%

Aplicou o uso de escalas, redução de jornada de trabalho ou afastamento temporário em
seu quadro de colaboradores

Atraso e renegociação com fornecedores

Atraso no pagamento de impostos

Atraso no aluguel

Corte em investimentos e projetos

Redução de salários ou corte de funcionários

Redução ou eliminação de juros para os pagamentos de dividas em atraso dos clientes

Aumento no prazo para o pagamento de compras dos clientes

Fechou temporariamente para o cumprimento do Decreto

RESULTADO

RESULTADO



APÓS AS MEDIDAS RESTRITIVAS QUAIS FORAM OS CANAIS DE VENDAS MAIS 
UTILIZADOS?

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00%

Vendas através de Whatsapp

Vendas através de ligaçõestelefonicas

Vendas através de condicionais

Vendas presenciais (na loja)

Vendas através de site (e-commerce)

Vendas através de redes sociais (facebook, instagram, etc.)

RESULTADO

RESULTADO



NA SUA OPINIÃO, A RECUPERAÇÃO FINANCEIRA DO SEU NEGÓCIO LEVARÁ QUANTO 
TEMPO?

32%

44,90%

21,80%

1,30%

RESULTADO

DE 2 A 6 MESES

DE 7 A 12 MESES

MAIS DE 1 ANO

MAIS DE 2 ANOS



NA SUA OPINIÃO, QUAIS AS MEDIDAS DE INCENTIVO DEVERIAM SER ADOTADAS PARA 
AJUDAR NA RECUPERAÇÃO DO COMERCIO LOCAL?

68,00% 70,00% 72,00% 74,00% 76,00% 78,00% 80,00% 82,00% 84,00% 86,00% 88,00%

Redução de impostos municipais

Redução de impostos Estaduais

Redução de tarifas de água e luz

RESULTADO

RESULTADO



SUA EMPRESA PRETENDE OU JÁ ESTA UTILIZANDO ALGUMA LINHA DE CRÉDITO 
ESPECIAL OFERECIDA PELOS BANCOS OU COOPERATIVAS DE CRÉDITO?

41%

59%

RESULTADO

SIM

NÃO



NA SUA OPINIÃO, QUAL A NOTA DE DESEMPENHO DE ATUAÇÃO DA ACIJ, EM RELAÇÃO 
AS MEDIDAS TOMADAS PELA ENTIDADE DURANTE A PANDEMIA ATÉ O MOMENTO?

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00%

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

RESULTADO

RESULTADO



(69)3521-2083

Rua Florianópolis, 3039, centro – Jaru/RO 


